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  Kαλλιθέα, 01.03.2022 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  Νο. 364/2022 
 
 
ΠΡΟΣ: Δίκτυο Συνεργατών 
 
 
ΚΟΙΝ/ΣΗ: Πρόεδρο Δ.Σ., Γενικό Δ/ντή, Aν/τές Γενικούς Δ/ντές, Οικονομική Δ/ντρια,   

                    Δ/ντή Διαχείρισης Κινδύνων, Επιθεωρητές Πωλήσεων, Υποκαταστήματα 

 

 

Θέμα: Βελτιώσεις Τιμολογίου Κλάδου Οχημάτων  

 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

 

Από την 1η Μαρτίου 2022, με γνώμονα πάντα την συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών μας, προβήκαμε 
σε βελτιώσεις του τιμολογίου στον κλάδο ασφάλισης οχημάτων, προσθέσαμε νέα προαιρετική 
κάλυψη και δημιουργήσαμε νέο πρόγραμμα ασφάλισης, ως ακολούθως: 

  

Α. Βελτιώσεις τιμολογίου 

 

• Παρέχεται η δυνατότητα Έκπτωσης Νέου Οχήματος, στις χρήσεις ΕΙΧ, ΦΙΧ, ΦΙΧ Αγροτικό κατά 
15% στα ασφάλιστρα της Αστικής Ευθύνης. Η έκπτωση θα χορηγείται από τον Κλάδο 
Εκδόσεων Οχημάτων 

• Μειώνονται κατά 10% τα ασφάλιστρα της Αστικής Ευθύνης των αμιγώς ηλεκτροκίνητων 
οχημάτων   

• Μειώνεται η απαλλαγή της κάλυψης Ζημιών μεταξύ μελών οικογενείας σε €150 από €300  

• Μειώνονται τα ασφάλιστρα της κάλυψης Αστικής Ευθύνης κατά την διάρκεια της λειτουργίας 
του οχήματος ως Εργαλείο  

• Οι εκπτώσεις ετήσιας διάρκειας και ετήσια plus συγχωνεύονται σε μία αυτόματη έκπτωση 
ετήσιας διάρκειας  

• Η κάλυψη Πυρός συνεπεία Στάσεων, Απεργιών, Οχλαγωγιών ενσωματώνεται στα πακέτα 
Extra Plus και Eco Extra Plus με ταυτόχρονη μείωση των ολικών εξάμηνων ασφαλίστρων κατά  
€0,20 ανά €1.000 ασφαλισμένου κεφαλαίου  

• Στη χρήση Τουριστικά Λεωφορεία: 

Μειώνονται τα ασφάλιστρα της Αστικής Ευθύνης κατά 15%   

Μειώνονται τα ασφάλιστρα των καλύψεων Πυρός και Κλοπής κατά 20%  

Αυξάνονται τα ασφάλιστρα της κάλυψης Θραύσης Κρυστάλλων κατά 10%  

• Οι καλύψεις Θραύσης Κρυστάλλων Χωρίς Απαλλαγή, στις χρήσεις ΕΙΧ, ΦΙΧ, ΦΙΧ Αγροτικό 
περιλαμβάνουν και την βαθμονόμηση/παραμετροποίηση των τυχόν επί αυτών αισθητήρων 
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Β. Νέο πρόγραμμα ασφάλισης 

 

Δημιουργήσαμε νέα προγράμματα για αυτοτελώς ασφαλιζόμενες Ρυμούλκες Ε.Ι.Χ. 2 και 4 τροχών  

 

Γ. Νέα Προαιρετικά κάλυψη 

 

Δημιουργήσαμε την νέα προαιρετική κάλυψη «ΕΓΓΥΗΣΗ ΑΞΙΑΣ ΝΕΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ», με ολικό κόστος €3 
το εξάμηνο, με την οποία η Εταιρεία σε περίπτωση ολικής κλοπής ή ολικής καταστροφής του 
οχήματος από καλυπτόμενο κίνδυνο, θα καταβάλλει στον πελάτη, την τιμολογιακή αξία του 
οχήματος, όπως προκύπτει από το τιμολόγιο αγοράς του, εφόσον ο κίνδυνος συμβεί εντός της 
πρώτης διετίας από την ημερομηνία πρώτης κυκλοφορίας του, και το ενενήντα τοις εκατό (90%) της 
τιμολογιακής του αξίας, εφόσον ο κίνδυνος συμβεί το τρίτο έτος από την ημερομηνία της πρώτης 
κυκλοφορίας του με συγκεκριμένες προϋποθέσεις. 

 

Όλες οι παραπάνω βελτιώσεις – τροποποιήσεις, αναφέρονται αναλυτικά στο ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΚΛΑΔΟΥ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΑΡΤΙΟΣ 2022, που έχει αναρτηθεί στην εφαρμογή Y.O.L. στο πεδίο Ενημέρωση 
Συνεργατών →Τιμολόγια Όροι → Κλάδος Οχημάτων. 

 

Τα στελέχη του Κλάδου Οχημάτων βρίσκονται πάντα στη διάθεσή σας για όποια διευκρίνιση. 

Είμαστε βέβαιοι ότι οι παραπάνω αλλαγές θα συνεισφέρουν ώστε να παρέχεται προστιθέμενη αξία 
στους πελάτες σας.  

 

Με εκτίμηση, 
Για την «ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ Α.Α.Α.Ε.» 

 

 

 

 

 

Σεραφείμ Αίσωπος                                                                                         Τζένη Αναγνωστάκη   
Δ/ντής Ανάληψης Κινδύνων                                                                         Εμπορική Διευθύντρια 

 


